OPERACIONS COMBINADES

& Per calcular una expressio numerica sense parentesis, de primer
es fan les multiplicacions i després les sumes i les restes.

* Per calcular una expressid numerica amb paréntesis, de primer
es fan les operacions que hi ha dins dels paréntesis.

’Enoetcla el signe de I'operacio que cal fer en primer lloc i calcula.

¢ 8-4+3=4+ = * 8 —(4+3)=
® 10 —-4x%xX2= ® (1I0-4)X 6=
* BX2+3= ® BX(2+3)=
® 14 +21:7= ® (14 +21):7 =

’ Calcula i relaciona cada operacié amb el seu resultat.

4+ (3+9YX(B8=2) = . e| G
(5%x3)-(3x3) = . o|12
TX(5+6)= . | 76
(15 -7)+(B8X5):10 = . o | 7T

‘Relaciona cada frase amb I'expressio numerica i amb el resultat corresponents.

[La suma de 6 i 8, multiplica-la per 3 ) b . [{12 + 21) — 18) . .

[Multiplica 4i7irestali 15 ] e o [ 9 X (21 — 6) ) . .
(Mu!tiplica per 9 la diferéncia de 21 is) L [ 6+ 8)x 3 ) . .
[Hestai&alasumade12i21 J" L (4 X7)— 15 |" '




